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RESUMO
Elemento obrigatório que consiste na apresentação dos pontos mais relevantes do corpo do trabalho. Deve ser redigido em português, oferecer uma visão clara e rápida do conteúdo, ser feito em um único parágrafo.
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Parte inicial do trabalho, a introdução deve conter a natureza e importância do tema, problema, justificativa, objetivos da pesquisa e organização do trabalho.
Observe que este arquivo contém a formatação para os títulos e subtítulos de acordo com a norma da UEMA e da ABNT, então você deve utilizar essa opção para construir seu texto e também para o seu sumário.
A formatação do número de páginas também está de forma adequada, conforme estabelecido pelas normas. Para atualizá-lo basta clicar em cima do sumário com o botão direito do mouse, e selecionar a opção “atualizar campo”.
Para padronizar seu texto utilize a opção Normal, na lista de estilos.
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Para consultar as formas de se fazer as referências bibliográficas, buscar o arquivo disponível da biblioteca, em https://www.biblioteca.uema.br/wp-content/uploads/2022/09/Manual-de-Normaliza%C3%A7%C3%A3o-2022.pdf. 
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